
 

Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, 1434 Λευκωσία 
Τηλ.: +357 22800600 Τηλεομ.: +357 22305974 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy  

 
 

 

 
 
 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
 

Αρ. Φακ.:  5.12.01.3.2/7        

Αρ. Τηλ. : 22800616/17 

Αρ. Τηλεομ. : 22427560 

E-mail : dae@moec.gov.cy   
Ιστοσελίδα : www.highereducation.ac.cy                                                                                                                       

 
 

11 Απριλίου, 2022 
 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick  
Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου – Κύπρου  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος  
Πρύτανη UCLan University – Cyprus  
Πρύτανη Philips University  
Πρύτανη American University of Cyprus  
Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

 
 
Θέμα: Μηχανογράφηση του κύκλου εργασιών της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης 

και Χαρτογράφηση του Εκπαιδευτικού Πεδίου για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 
     

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας ενημερώσω τα ακόλουθα: 
 
2.  Η Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ), μέσα στο πλαίσιο του στρατηγικού της 

στόχου για μηχανογράφηση του κύκλου εργασιών της και παράλληλα για να είναι σε θέση να 

προχωρήσει στη συλλογή αναγκαίων δεδομένων, ώστε να δύναται να συμμετέχει σε 

Ευρωπαϊκές έρευνες στους τομείς αρμοδιότητάς της και τεκμηριωμένα να προβαίνει σε 

εισηγήσεις για την υιοθέτηση πολιτικών που στοχεύουν στην αναβάθμιση της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης της Κύπρου, είναι αναγκαίο να προβεί στη συλλογή ποσοτικών και ποιοτικών 

δεδομένων από όλα τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης. Στο παρόν στάδιο θα γίνει συλλογή 

δεδομένων σε σχέση με: α) τον φοιτητικό πληθυσμό (Επίπεδα 5-8 του Εθνικού Πλαισίου 

Προσόντων) για το  Εαρινό Εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022, όπως διαμορφώθηκε 

μετά τις εγγραφές αλλά και β) τον αριθμό των φοιτητών/φοιτητριών που έχουν αποφοιτήσει/θα 

αποφοιτήσουν το ακαδημαϊκό έτος 2021 -2022 ανά Πρόγραμμα Σπουδών . 

 
3. Για τον σκοπό αυτό η ΔΑΕ έχει δημιουργήσει δύο πρότυπα ηλεκτρονικά αρχεία στο 

λογισμικό Ms Excel (τα οποία επισυνάπτονται), τόσο για σκοπούς ομοιομορφίας στη συλλογή 

των δεδομένων από όλα τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου, όσο και για 

διευκόλυνση της διαδικασίας επεξεργασίας και ανάλυσης των δεδομένων. Για τα δύο αρχεία 

επισυνάπτονται οδηγίες σε μορφή εγγράφου (pdf) και παρακαλείστε όπως τις ακολουθήσετε. 

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η ΔΑΕ θεωρεί τη συνεισφορά σας για την επίτευξη των ανωτέρω 

στόχων ως ιδιαίτερα σημαντική.  
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4.        Η ΔΑΕ προτίθεται να διεξαγάγει ενημερωτικό διαδικτυακό σεμινάριο με σκοπό την ορθή 
και έγκαιρη συμπλήρωση και των δύο πρότυπων ηλεκτρονικών αρχείων excel. Στη συνάντηση 
θα δοθούν περαιτέρω οδηγίες, καθώς και χρόνος για υποβολή ερωτημάτων. Το διαδικτυακό 
σεμινάριο θα διεξαχθεί τη Δευτέρα, 18 Απριλίου, μεταξύ των ωρών 10:30-12:00 π.μ.. 
Σημειώνεται ότι ενδέχεται να γίνουν μικρές αλλαγές στο περιεχόμενο των δύο αρχείων στη βάση 
της συζήτησης που θα γίνει στο πλαίσιο της διαδικτυακής συνάντησης.  Παρακαλείστε, όπως 
τη συνάντηση παρακολουθήσει το άτομο του Ιδρύματός σας, το οποίο έχει οριστεί ως αρμόδιο 
για σκοπούς Χαρτογράφησης με βάση την εγκύκλιο ypp11866 (ημερ. 19/2/2021). Ο σύνδεσμος 
(link) της διαδικτυακής συνάντησης θα αποσταλεί στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του υπεύθυνου 
ατόμου του Ιδρύματός σας για σκοπούς της Χαρτογράφησης. Σε περίπτωση αλλαγής του 
αρμόδιου ατόμου, παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τη ΔΑΕ σχετικά, μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: apetridou@moec.gov.cy.  
 
5.     H καταληκτική ημερομηνία υποβολής των ηλεκτρονικών αρχείων δεδομένων είναι η 27η 

Ιουνίου 2022. Παρακαλείστε όπως αποστείλετε τα συμπληρωμένα ηλεκτρονικά αρχεία στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: apetridou@moec.gov.cy. Προτού αποστείλετε τα αρχεία θα πρέπει να 

βεβαιωθείτε ότι έχουν συμπληρωθεί πλήρως όλα τα απαιτούμενα πεδία στη μορφή που 

ζητούνται. Η ΔΑΕ θα προβεί σε σχετικούς ελέγχους του αρχείου, μόλις το υποβάλετε και θα 

επικοινωνήσει με το αρμόδιο για το θέμα άτομο του Ιδρύματός σας. 

 
6.     Σε περίπτωση αποριών/ερωτημάτων, παρακαλείστε όπως επικοινωνήσετε με τη 

λειτουργό της ΔΑΕ, Αλεξάνδρα Πετρίδου μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 

apetridou@moec.gov.cy ή/και τηλεφωνικώς στον αριθμό 22800966.  

 
7.     Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και είμαστε στη διάθεσή σας για 

τις όποιες διευκρινίσεις.  

 
 
 
 
                                                                                      
 
                                                                                      (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
                                                                                            για  Γενικό Διευθυντή   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συν.:(4) 
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